
7.2.2023 - Неділя 5-та по Зісланні Святого 
Духа. Положення чесної ризи Пресвятої 
Владичиці нашої Богородиці у Влахерні. 
Матері Божої Неустанної Помочі. 
Тропарі і Кондаки   Тропар (глас 4): Світлу про воскресіння розповідь від ангела 
почувши* і від прадідного засуду звільнившись,* Господні учениці, радіючи, казали 
апостолам:* Здолано смерть, воскрес Христос Бог,* що дає світові велику милість. 

(г. 7): Богомати і Діво,* Твою славу величаємо,* Твоєї помочі благаємо,* Твою 
чудотворну ікону почитаємо.* Ти – Мати благодати,* Ти – надія світу,* нашими 
молитвами не погорди в наших нуждах,* і від усіх бід Ти нас звільни. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 4): Спас і мій визволитель,* як Бог, із гробу воскресив землян від узів* і 
розбив брами адові* та воскрес на третій день, як Владика. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак: (глас 6): Мати наша, Неустанна Помоче,* дай нам в турботах довір’я, в болях – 
полегшу,* в скорботах – потіху, в боротьбі – поміч.* Подай християнам з’єднання, 
церковним служителям – ревність,* грішникам – прощення, праведним – витривалість,* 
вмираючим – спасіння,* душам в чистилищі очищення і вічну славу випроси. 

Прокімен (глас 4):  Які величні діла Твої, Господи! Все премудро сотворив Ти (Пс 
103,24).  Стих: Благослови, душе моя, Господа! Господи, Боже мій, Ти вельми великий 
(Пс 103,1). 

Прокімен (глас 3: 
Величає душа Моя Господа і возрадувався дух Мій у Бозі, Спасі Моїм. (Лк 1, 46-47) 

Апостол: (Рм 10,1-10) та (Євр 9, 1-7): 
Браття і Сестри, бажання мого серця і моя молитва до Бога за них, щоб вони спаслися. 
Я бо їм свідчу, що вони мають ревність Божу, та вона нерозважна. Не розуміючи Божої 
справедливости й шукаючи установити свою власну, вони не покорилися справедливості 
Божій. Бо мета закону – Христос, на оправдання кожного, хто вірує. Мойсей про 
праведність, що від закону, пише: той, хто його виконує, буде ним жити. Справедливість 
же, що від віри, так говорить: не кажи у твоїм серці: хто зійде на небо?, тобто Христа 
звести додолу, або: хто зійде в безодню?, тобто щоб вивести Христа з мертвих. Що, 
отже, вона каже? Близько тебе слово: в твоїх устах і в твоїм серці, тобто слово віри, що 
ми проповідуємо. Бо коли ти твоїми устами визнаватимеш Господа Ісуса і віруватимеш 



у твоїм серці, що Бог воскресив його з мертвих, спасешся, бо серцем вірується на 
оправдання, а устами визнається на спасіння. 

Браття і Сестри, перший завіт мав також свої установи щодо служби і мав святиню 
земну. Споруджено бо перший намет, де були світильник, стіл і хліби предложення; він 
зветься Святе. За другою завісою був намет, званий Святе святих, зо золотим 
жертовником для палення пахучого кадила та кивотом завіту, що був увесь покритий 
золотом; у ньому був золотий посуд з манною, розцвіле жезло Арона й таблиці завіту. 
Зверху же над ним були херувими слави, що крильми отінювали престол 
умилостивлення. Але про це не час тепер говорити докладно. І от як усе це так було 
уряджено, в перший намет увіходили завжди священики, виконуючи службу; 7. в другий 
же раз на рік – лише первосвященик, і то не без крови, яку приносив за свої і людські 
провини. 

Алилуя (глас 4):  Стих: Натягни лук і наступай, і пануй істини ради, лагідности і 
справедливости (Пс 44,5).  Стих: Ти полюбив правду і зненавидів беззаконня (Пс 44,8).  
Стих: Слухай, дочко, і споглянь, і прихили вухо твоє (Пс. 44, 11) 
Стих: Лицю твоєму помоляться багаті народи (Пс 44,13) 

Євангеліє: (Мт 8,29-9:1) та (10, 38-42; 11, 27-28.): 
Одного разу, коли Ісус прибув на той бік, до землі Гадаринської, перестріли Його два 
біснуваті, що вийшли з могильних печер, дуже люті, так що ніхто не міг переходити 
тією дорогою. І ось, вони стали кричати, говорячи: Що Тобі, Сину Божий, до нас? 
Прийшов Ти сюди передчасно нас мучити? А оподаль від них пасся гурт великий 
свиней. І просилися демони, кажучи: Коли виженеш нас, то пошли нас у той гурт 
свиней. А Він відповів їм: Ідіть. І вийшли вони, і пішли в гурт свиней. І ось кинувся з 
кручі до моря ввесь гурт, і потопився в воді. Пастухи ж повтікали; а коли прибули вони 
в місто, то про все розповіли, і про біснуватих. І ось, усе місто вийшло назустріч Ісусові. 
Як Його ж угледіли, то стали благати, щоб пішов Собі з їхнього краю! І, сівши до човна, 
Він переплинув, і до міста Свого прибув. 

В той час увійшов Ісус в одне село, і якась жінка, Марта на ім’я, прийняла його в 
хату. 3Була у неї сестра, що звалася Марія; ця, сівши в ногах Господа, слухала його 
слова. Марта ж клопоталася, услуговуючи всіляко. Підійшла вона й каже: Господи, чи 
тобі байдуже, що сестра моя лишила мене саму служити? Скажи їй, щоб мені помогла. 
Озвався Господь до неї і промовив: Марто, Марто, ти побиваєшся і клопочешся про 
багато, одного ж потрібно. 42. Марія вибрала кращу частку, що не відніметься від неї. 
Коли він говорив це, якась жінка підняла голос з-між народу і сказала до нього: Щасливе 
лоно, що тебе носило, і груди, що тебе кормили. Він озвався: Щасливі ті, що слухають 
слово Боже і зберігають його. 

 Причасний:  Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). * Чашу 
спасення прийму і ім’я Господнє призову ( Пс.115,4) * Алилуя (х3). 


